

Beograd, 05.11.2024. godine

Broj: 347/03

ATLETSKIM ORGANIZACIJAMA U SRBIJI

Predmet: **Poziv za učešće na seminaru „DANI ATLETIKE 2024“**

Poštovani,

Srpski atletski Savez u okviru svojih programskih aktivnosti i ove godine organizuje tradicionalne „Dane Atletike“, koji će biti održani u Kragujevcu, Hotel Šumarice, **30.11./01. decembra 2024. godine.**

Program rada, spisak pozvanih lica i obrazac prijave učešća dat je u prilogu ovog Poziva.

Srpski atletski Savez će snositi troškove boravka za sve trenere, sudije i atletske radnike sa spiska pozvanih (po jedan predstavnik kluba koji je u 2024. godini zabeležio barem jedan nastup na takmičenjima u organizaciji SAS - prilog spisak pozvanih). **Svi pozvani treba da potvrde dolazak na seminar preko svojih klubova odnosno organizacija putem obrasca prijave učešća.**

Svi zainteresovani članovi atletske organizacije u Srbiji, a koji nisu na spisku pozvanih, mogu o svom trošku, tj. trošku svoje organizacije, prisustvovati seminaru i aktivno učestvovati u njegovom radu, ali su takođe u obavezi da putem obrasca prijave potvrde učešće na Danima Atletike. Svi zainteresovani smeštaj i ishranu mogu da obezbede sami.

Srpski atletski savez organizovaće prevoz autobusom od Beograda do Kragujevca i nazad za učesnike seminara sa spiska pozvanih iz atletske organizacije Beograda i Vojvodine. Autobus polazi iz Beograda u 09.00 časova, 30.11.2024. sa parkinga Atletske dvorane, a povratak je posle završetka seminara i zajedničkog ručka oko 14.00 časova iz hotela Šumarice u nedelju, 01.12.2024. Ukoliko želite da koristite ovu uslugu, molimo vas da u prijavi to naglasite, jer je broj mesta ograničen.

U slučaju da zainteresovani učesnici koji nisu na spisku pozvanih žele da im Savez obezbedi smeštaj tokom Dana Atletike, molimo Vas da pogledate informaciju u nastavku:

Boravak u Kragujevcu, Hotel Šumarice, sadrži ručak, noćenje (subota, 30.11.), doručak i ručak (nedelja, 01.12.) i iznosi 5.000,00 dinara. Prisustvo svim predavanjima je besplatno.

Svečana večera za sve zainteresovane koji žele da istoj prisustvuju, a nisu na spisku pozvanih iznosi 3.500,00 dinara.

Za rezervaciju gore navedenog smeštaja i/ili svečane večere potrebno je kontaktirati Jovana Kantara, na mejl:

jovan.kantar@sas.rs

Rok za dostavljanje prijave: **15. novembar 2024. godine do 14.00 časova.** Zbog rezervacije smeštaja, sve prijave nakon naznačenog roka neće se uzimati u obzir.

Prijave slati na e-mail: office@sas.rs, a kopiju na administracija@sas.rs

Prilog:

Program rada

Spisak pozvanih lica

Obrazac za prijavu učešća

Slobodan BRANKOVIĆ,
Direktor SAS

